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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kuik, Inge van Dijk en Peters (allen CDA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over noodverordening op en rond 
azc Budel na steekpartijen (ingezonden 28 januari 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 18 februari 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de geweldsproblematiek waar de gemeente Cranendonck 
mee te maken heeft in en rond het asielzoekerscentrum (azc) in Budel?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat er een patroon van geweld zichtbaar is en het niet 
gaat om een individuele casus? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is volgens u de oorzaak van de geweldsgolf, waardoor de burgemeester 
zich genoodzaakt voelt om een noodverordening af te kondigen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de veiligheid en het veiligheidsgevoel voor inwoners 
van de gemeente Cranendonck, de asielzoekers in het centrum en de 
medewerkers van COA een belangrijke voorwaarde is voor het draagvlak en 
het functioneren van het asielzoekerscentrum? 

Vraag 5
Welke acties moeten op korte termijn worden ondernomen en door wie om 
de veiligheid voor inwoners van de gemeente, asielzoekers en medewerkers 
van het COA op de orde te hebben? 

Vraag 6
Wat is er nodig om op lange termijn de veiligheid te borgen en het draagvlak 
in de gemeente terug te winnen? 

1 Omroep Brabant, 25 januari 2022 (Noodverordening op en rond azc Budel na steekpartijen – 
Omroep Brabant)
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Vraag 7
Wat zijn de consequenties voor de daders van de geweldsdelicten en welk 
effect heeft dit op hun asielaanvraag? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Kuik, Inge van 
Dijk en Peters (allen CDA), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over noodverordening op en rond azc Budel na steekpartijen 
(ingezonden 28 januari 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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